
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Margomulyo
Kelas / Semester : IX / Ganjil

Tema : Teks Interpersonal Transaksional

Sub tema : Teks label obat/makanan/minuman
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Kode
KD

3.3 1. Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks
khusus dalam bentuk label dengan meminta dan memberi informasi terkait makanan

4.3 2. Menjawab pertanyaan terkait isi label sederhana, tentang makanan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
No. Langkah-langkah Pembelajaran Keterangan

1. Pertemuan ke-1
Kegiatan awal:

1. Guru mengucapkan salam, menyapa dan menanyakan keadaan
peserta didik

2. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama sebelum
pembelajaran dimulai

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik secara langsung
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan inti:
5. Peserta didik membentuk kelompok sesuai dengan arahan guru
6. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan oleh peserta

didik.
7. Guru meminta perwakilan kelompok untuk mengambil lembar

kerja yang sudah disediakan
8. Peserta didik Mengamati 2 label produk makanan atau minuman

yang sejenis
9. Membandingkan 2 label produk makanan dengan mengisi tabel

dengan percaya diri (Lampiran 3 task 3.3) atau (Lampiran 4 task
4.3)

10. Tiap kelompok secara bergantian mempresentasikan hasil kerja
mereka. Dan juga difasilitasi untuk memberi masukan pada
kelompok lain.

Kegiatan Penutup:
11. Peserta didik dibimbing untuk menyimpulakan hasil pembelajaran
12. Guru meminta peserta didik untuk mempelajari materi tentang

label minuman di rumah.
13. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan salam

(2 menit)

(6 menit)

(2 menit)



PENILAIAN
1. Aspek, tehnik, bentuk, butir penilaian dan waktu pelaksanaan

Aspek Tehnik Bentuk Butir Instrumen Waktu
Pelaksanaan

Sikap Spiritual
Observasi
keaktifan dalam
kelompok/group

Jurnal

Lembar observasi,
yang memuat aspek,
percaya diri ,
disiplin, kerjasama
dan tanggung jawab

Sebelum
pembelajaran
dimulai

Sikap Sosial

Pengetahuan Tes tertulis Soal essay Penilaian
Pengetahuan

Setelah
Pembelajaran

Ketrampilan Unjuk kerja proyek MembuatLaporan
tertulis

Setelah
pembelajaran

2. Tindak lanjut penilaian
Kegiatan Remedial dan pengayaan

Mengetahui, Margomulyo, 5 januari 2022
Kepala SMP Negeri 1 Margomulyo Guru Mata Pelajaran

RIYANTO, S. Pd., M. Pd. IKA YULI ASTANTI, S.Pd
NIP. 19690205 199203 1 012 NIP. 19770720 201406 2 003

LAMPIRAN 3



Read the following label carefully, then fill in the table below based on the information in the
label!

LABEL 1

Task 3.1 Fill in the table below based on the information given in the text above!

FACT AVAILABLE STATEMENT
1. brand of product - -
2. description V Low Fat Breakfast Cereal contains

mango pieces, walnuts and royal
jelly

3. content/amount
4. direction to serve
5. direction to store
6. expiration date
7. manufacturer company

Read the label carefully before you fill in the table below!
LABEL 2



Task 3.2 Fill in the table below based on the information given in the text above!

FACT AVAILABLE STATEMENT
1. BRAND OF PRODUCT - -
2. DESCRIPTION V No MSG, No Trans

Fat, No Oil, Sea Salt,
No Cholesterol, Just
Add Water

3. CONTENT/AMOUNT
4. DIRECTION TO SERVE
5. DIRECTION TO STORE
6. EXPIRATION DATE
7. MANUFACTURER COMPANY

Task 3.3 Find out the similarity and the distinction of Label 1 and Label 2, then fill in the table
below !

NO SIMILARITY DISTINCTION
1.
2.
3.



Task 3.4
Write down the answer clearly to complete the table below!

QUESTION ANSWER
Kind of Text Food Label
Purpose of writing Text
Parts of Text
Target of the text
Advantage
Effect of ignoring how to store , expiration
date

LAMPIRAN RUBRIK PENILAIAN

1. PENILAIAN SIKAP

- Penilaian Observasi
Penilaian observasi peserta didik didasarkan pada pengamatan sikap dan perilaku peserta didik sehari-hari,
baik terkait
Dalam proses pembelajaran maupun secara umum. Pengamatan langsung dilakukan oleh guru.
Berikut contoh instrumen penilaian sikap

No Nama Siswa Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah
Skor

Skor
Sikap

Kode
NilaiPD MN TL DS

1 …
2 …

Keterangan :
• PD : Percaya diri
• KJ : Kerjasama
• TL : Teliti
• DS : Disiplin

Catatan :
1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria:

100 = Sangat Baik
75 = Baik
50 = Cukup
25 = Kurang

2. Skor maksimal = jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4 = 400
3. Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75
4. Kode nilai / predikat :

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB)
50,01 – 75,00 = Baik (B)
25,01 – 50,00 = Cukup (C)
00,00 – 25,00 = Kurang (K)

5. Format di atas dapat diubah sesuai dengan aspek perilaku yang ingin dinilai

2. PENILAIAN PENGETAHUAN

Lembar Kerja Peserta Didik
Materi : LABEL



Answer the question

1. What kind of the text?

2. What is the name of product?

3. What is the purpose of the text?


